

الامتحان الأولي لشهادة دبلوم التعليم العام  
للعام الدراسي ١٤٣٠/١٤٣١ هـ — ٢٠٠٩ / ٢٠١٠ م

- المادة: الرياضيات البحتة.
- تنبيه: (١) الإجابة في نفس الورقة.
- (٢) الأسئلة في (٤) صفحات.

أجب عن جميع الأسئلة الآتية

السؤال الأول: (٨ درجات)

ضع دائرة على الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة للمفردات (١-٤):

(١) إذا كانت نهـا  $2$  د(س) =  $4$  ، نهـا ق(س) =  $8$  ، فإن نهـا  $\sqrt{\frac{د(س)}{ق(س)}}$  تساوي:

- (أ)  $1$  (ب)  $4\sqrt{2}$  (ج)  $2$  (د)  $\sqrt{2}$

(٢) نهـا  $\frac{\sqrt[3]{س}}{٤-س}$  تساوي:

- (أ)  $\infty$  (ب)  $٥$  (ج) صفر (د)  $\frac{1}{٥}$

(٣) إذا كانت  $ص + ص + ص = س^٢$  ، فإن  $\frac{د(ص)}{د(س)}$  تساوي:

- (أ)  $\frac{١ + ص^٢}{س^٢}$  (ب)  $\frac{س^٢}{ص^٢ + ١}$  (ج)  $\frac{س^٢}{ص^٢ + ١}$  (د)  $\frac{س^٢}{ص + ١}$

(٤) إذا كانت  $س$  دالة قابلة للاشتقاق ، هـ  $س = ٦ + ٣س^٢ \times س$  ، وكانت  $س = (١-)$  ،  $س = (١-)$  ، فإن هـ  $(١-)$  تساوي:

- (أ)  $٢٤$  (ب)  $١٢$  (ج)  $١٢-$  (د)  $١٨-$

( ٢ )  
الامتحان الأولي لشهادة دبلوم التعليم العام  
للعام الدراسي ١٤٣٠/١٤٣١ هـ — ٢٠٠٩ / ٢٠١٠ م  
المادة: الرياضيات البحتة

السؤال الثاني: (٦ درجات)

- (١) بدأت مستعمرة للبكتيريا بالانقراض مكونة من ١٠٠٠ خلية بكتيرية وكانت دالة انقراضها تمثل بالدالة:  
م(ن) = ١٠٠٠ -  $\frac{٥}{٢}$  ن<sup>٢</sup> ، م(ن) عدد الخلايا البكتيرية ، ن الزمن بالأيام.  
أ) ما معدل انقراض البكتيريا بعد ١٠ أيام؟  
ب) بعد كم يوم سوف تنقرض مستعمرة البكتيريا؟

الإجابة

( ٣ )  
الامتحان الأولي لشهادة دبلوم التعليم العام  
للعام الدراسي ١٤٣٠/١٤٣١ هـ — ٢٠٠٩ / ٢٠١٠ م  
المادة: الرياضيات البحتة

تابع السؤال الثاني:

(٢) إذا كانت  $S = (\sqrt{s})$  ،  $\sqrt{s} = 2 + 4s$  ، فاثبت أن:

$$\sqrt[8]{s} + \sqrt[4]{s} = (\sqrt{s})'$$

الإجابة

٦

السؤال الثالث: (٦ درجات)

(١) إذا كانت  $S = (s)$  دالة متصلة على مجالها ، وكانت :

$$S = (s) \left\{ \begin{array}{l} 3 - \frac{s}{4} , \quad s \neq 2 \\ 2 = s , \quad s = 2 \end{array} \right. , \text{ فاوجد قيمة ل.}$$

الإجابة

( ٤ )  
الامتحان الأولي لشهادة دبلوم التعليم العام  
للعام الدراسي ١٤٣٠/١٤٣١ هـ — ٢٠٠٩ / ٢٠١٠ م  
المادة: الرياضيات البحتة

تابع السؤال الثالث:

$$\frac{\text{س}^٢ + ٢٧}{\text{س}^٣ - ٣ - \text{س} - ١٢}$$

(٢) أوجد نها

الإجابة:

٦

انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح



نموذج إجابة الامتحان الأولي لشهادة دبلوم التعليم العام  
للعام الدراسي ١٤٣٠/١٤٣١ هـ — ٢٠٠٩ / ٢٠١٠ م

الدرجة الكلية: ٢٠ درجة

المادة: الرياضيات البحتة

إجابة السؤال الأول: (٨ درجات، لكل مفردة درجتان لا تجزأ)

رقم المفردة	١	٢	٣	٤
رمز الإجابة	د	د	ج	أ

إجابة السؤال الثاني: ٦ درجات (١ / ٤ درجات، ٢ / درجتان)

الدرجة	الإجابة	المفردة	الترتيب
$\frac{1}{4} + \frac{1}{4}$	معدل انقراض البكتيريا = م (ن) = $2 \times \frac{5}{4} = 2.5$ ن	أ	١
$\frac{1}{4}$	معدل انقراض البكتيريا بعد ١٠ ساعات = م (١٠) = $5 \times (10) = 50$ خلية / يوم		
$\frac{1}{4}$	سوف تنقرض البكتيريا عندما يكون عدد البكتيريا = صفر أي عندما م (ن) = $1000 - 2 \times \frac{5}{4} = 2$ صفر	ب	
$\frac{1}{4}$	$\frac{2}{5} \times 1000 = 2$ ن		
$\frac{1}{4}$	$400 = 2$ ن		
$\frac{1}{4}$	$20 = 2$ ن		



(٢)  
تابع/ نموذج إجابة الامتحان الأولي لشهادة دبلوم التعليم العام  
للعام الدراسي ١٤٣٠/١٤٣١ هـ — ٢٠٠٩ / ٢٠١٠ م  
المادة: الرياضيات البحتة

تابع : إجابة السؤال الثاني			
الدرجة	الإجابة	المفردة	الجزئية
$\frac{1}{2}$	$\text{ص} = \overline{د} (\overline{اس}) \cdot \frac{1}{\overline{اس}}$		٢
$\frac{1}{2}$	$\overline{د} (\overline{اس}) \cdot \frac{1}{\overline{اس}} = \text{س}^2 + \text{س}^4$		
$\frac{1}{2}$	$\overline{د} (\overline{اس}) = \overline{اس} \times \text{س}^2 + \overline{اس} \times \text{س}^4$		
$\frac{1}{2}$	$\overline{د} (\overline{اس}) = \sqrt{\text{س}^4} + \sqrt{\text{س}^8}$		
إجابة السؤال الثالث: ٦ درجات ( ١ / ٣ درجات، ٢ / ٣ درجات )			
	تكون د(س) متصلة على مجالها (ح). نها د(س) = د(٢) س ← ٢		١
١	نها س ← ٢ = ٣ - $\frac{\text{س}}{\text{ل}}$ د(٢) =		
١	$٧ = ٣ - \frac{٢}{\text{ل}}$		
١	$\frac{١}{٥} = \text{ل} \leftarrow \frac{٢}{١٠} = \text{ل}$		



(٣)

تابع/ نموذج إجابة الامتحان الأولي لشهادة دبلوم التعليم العام  
للعام الدراسي ١٤٣٠/١٤٣١ هـ — ٢٠٠٩ / ٢٠١٠ م  
المادة: الرياضيات البحتة

تابع : إجابة السؤال الثالث			
الدرجة	الإجابة	المفردة	الجزئية
			٢
$\frac{1}{2}$	نهـ $\frac{\text{صفر}}{\text{صفر}} = (\text{س})$ س ← ٣		
	العامل الصفري = (س + ٣)		
$\frac{1}{2} + \frac{1}{2}$	$\frac{(9 + \text{س}^3 - \text{س}^2)(\text{س} + 3)}{(\text{س} - 4)(\text{س} + 3)}$	نهـ $\frac{\text{س}}{\text{س}}$ س ← ٣	
$\frac{1}{2}$	$\frac{9 + \text{س}^3 - \text{س}^2}{\text{س} - 4}$	نهـ $\frac{\text{س}}{\text{س}}$ س ← ٣	
$\frac{1}{2}$	$\frac{9 + (\text{س} - 3)^3 - (\text{س} - 3)^2}{\text{س} - (\text{س} - 3)}$		
	$\frac{9 + 9 + 9}{\text{س} - \text{س} + 3} =$		
$\frac{1}{2}$	$\frac{27}{3} = \frac{27}{3} =$		

تراجعى الحلول الأخرى الصحيحة في جميع الأسئلة  
نهاية نموذج الإجابة